

崇拜與聖樂

第五章：天糧頒賜

李哈利教師

(12) 復活期

神是應當稱頌的！祂留心聽我們的禱告，祂的慈愛永不離開我們。我們雖經過水火，但神必不叫我們的腳搖動，必使我們存活，並最終引領我們到達豐富之地（詩六十六8-20）。

耶穌基督曾一次為罪受苦，以祂的義代替我們的不義，為要引領我們到神面前。在肉體裏，祂被治死；但在靈裏，祂復活了，成為萬人可信的憑據。如今祂已升到天上去，在神的右邊，使萬有都服從了祂（彼前三18, 22）。祂應許不會撇下我們，必要再來接我們；祂求父賜下另外一位保惠師——真理的聖靈——住在我們裏面，永遠與我們同在：基督在父裏面，我們在祂裏面，祂也在我們裏面（約十四16-17）。

我們心裏要奉主基督為聖、尊祂為主；並隨時準備以溫柔、敬畏的心為主作見證，即使為行善而受苦，也是有福的（彼前三15-16）。正如保羅向雅典人宣告，他們所不認識而敬拜的神明正是那創造宇宙和其中萬物的神，祂從一人造出萬族，並將生命、氣息、萬物賜給萬人，為要使他們尋求祂（徒十七22-27）。凡真實敬畏神的人，都要來聽神為祂喜悅的兒女所成就的事。

那遵守神命令的就是愛祂的，也是蒙祂所愛的，神要親自向他們顯現。如今，基督已為我們開闢了通達的道路，使我們靠著祂，在聖靈裡，得以尋見神（約十四21），因我們的生活、行動、存在，都在於祂。